

国内许多银行不仅推出了留学专属信用卡，还推出了许多出国留学特惠活动。信用卡的申办需要一段时间，想要海外留学出行无忧，还需提前做好规划。

进入7月，新一轮留学热又开启了。欧美等留学国家信用卡普及率较高，留学生无需携带大量现金，衣食住行均可刷卡解决。现金风险较高，换汇还要紧盯合适时机，想要实现海外消费的安全便捷，办理一张信用卡必不可少。目前国内众多银行推出的各式双币、多币种信用卡，家长和留学生要依据所在国家及使用的货币，提前做好功课，按需挑选最适合自己的留学信用卡。

留学专属卡方便在哪

留学专属卡与普通境外信用卡的不同之处在于，不仅能够享受普通金卡的正常服务，还能享受如学费分期、考试报名折扣等更适用于自身的优惠政策，有些银行在年费、手续费方面优惠力度也不低。

如中银长城留学卡（借记卡）是为留学人员量身定制的专属借记卡。开通中银异地通服务，持卡人可在国内任一中行网点办理账户存取款、转账汇款业务，支持多达20余种外币可兑换现钞，同时在境内外银联网络可进行POS消费和ATM取现；同时支持美国、加拿大的400多所学校的网上缴纳海外学费功能，人民币扣款，无需额外手续费。

费用方面也是极其优惠，免除开卡工本费和小额账户管理费，免前3年年费，免除境内中行ATM存取现以及转账汇款手续费，每月免3笔本异地跨行ATM取现手续费，免除境外ATM查询手续费等。

全币卡取现消费更便捷

银联卡由于采用人民币结算，在境外的POS机上刷卡消费以及境内还款均不收取货币转换费，境外刷卡消费之后，回国使用人民币还款十分便捷。但这种单币种信用卡更适合出境旅游消费，并不适合于出国留学。

双币卡是指同时具有人民币账户和外币账户的信用卡。一般是卡正面右上方贴有“银联”标识，右下方贴有VISA、JCB或万事达的标识。该卡在国内刷卡消费采用人民币结算，在国外刷卡会自动转入外币结算。根据卡片种类不同，先转换成美元或欧元，在非美元或欧元地消费，会再转换成当地货币结账，回国还款还需再进行汇率兑换，每次转换都要收取1%~2%的费用。

留学生持全币种国际信用卡，在国外无论使用何种币种刷卡消费，国内亲人都可用人民币购汇还款。持卡进行的外币交易，都可自动转换为人民币入账，还款时免除了繁琐的购汇手续，避免了手持现金导致的大规模汇率风险。此外，全币种卡最大的好处就在于可以免除货币转换手续费，通常是消费金额的1.5%左右。

如中国银行长城国际卓隼卡，持卡在境外ATM取现或商户消费时，支持美元、英镑、新加坡元、日元、加拿大元、瑞士法郎、澳大利亚元、欧元等外币，无需进行货币转换；每月首笔交易免收发卡行ATM取现手续费；美元还可随时办理分期付款，享受手续费5折优惠。中银长城留学卡（借记卡）在境外银联网络ATM取现或商户消费可使用美元、英镑、新加坡元、日元、加拿大元、瑞士法郎等外币存款进行支付，无需进行货币转换；如交易地币种不在以上外币范围内，或对应外币存款账户无余额或余额不足时，还可使用人民币账户自动购汇并完成支付。

唯一缺憾的是，全币种卡暂都不支持刷银联通道，只能够刷VISA和万事达。但对于境外刷卡多的留学党来说，只要能够全球刷，回国人民币还款还不要货币兑换手续费，全币卡早已胜过双币和单币卡。

主附卡灵活管控子女生活

对于学生家长来说，子女的衣食住行是他们最关心的问题。但近年出国留学人员不断“低龄化”，对于自制能力不强的子女来说，出国在外不加约束，很容易养成过度消费的习惯。所以家长可以为其办理一张主附卡形式的国际信用卡附卡，家长既可利用主卡用人民币购汇还款，又可监督子女资金的使用情况。

如：广发银行推出的留学生双币信用卡，父母（主卡持主卡人）可根据子女需要随时调整附属卡消费额度和透支现金额度，还可选择接受子女附属卡境外消费随时短信通知。

但仍需注意的是，每家银行的信用卡主卡和附卡都需要缴纳不同数额的年费，卡的等级越高，需要缴纳的年费额度也越高。不过，也有年费减免措施，持卡人需要在申请前了解清楚。对于还款问题，不同银行对附卡的还款有不同规定，在办理时也要咨询清楚主附卡的相关权责、还款方式等。

按需选卡享优惠

广发留学生双币信用卡主打“亲情牌”，除主附卡可灵活管控外，其余优惠也不少。其消费累积的积分可以10000积分兑换500里程的比例来兑换南航、国航、东航、亚洲万里通等多家国内国际航空公司的里程；还支持主附卡卡面的个性化定制。新开卡客户免首年年费，刷卡消费6次或以上免次年年费。

中国银行长城国际卓隼卡侧重于享受更便捷、全面的服务。持卡人可享受留学生专线24小时免费查询大使馆电话、地址、汽车保险、交通工具班次时间表；美元分期付款费率5折优惠；境外消费享双倍积分，每消费1美元累计14分。此外，即日起至2017年2月28日，持卡人报名参加TOEFL、GRE、TOEIC、SAT等出国英语考试，及ACCA、CFA专业资格考试，还可享5%返现。今年年底前办理卓隼卡免收年费。

中信留学生信用卡主打“三大关怀”。安全方面，主打“境外失卡0风险”和“网上跨境交易0风险”，提供全球最快2小时现金支援服务以及24小时补发临时替代卡；持卡人还可享受“双险保障”：持卡人通过指定订票渠道为本人及合格同行人订购机票并使用信用卡全额支付机票款，乘坐国际国内航班在境内外旅行，可免费获得航班延误保险；白金卡持卡人全额支付飞机票款，或者支付80%及以上的旅游团费，还可免费获得航空意外伤害保险。此外，每月1次免取现手续费，语言培训、学费、大额消费均可进行人民币分期还款。

中国银联也推出了一系列线上缴学费优惠活动：即日起至2016年9月30日，用中国境内发行的银联卡（卡号以62开头）通过<https://paytuitionnow.com>在线支付学费满4000美元（约合25000元人民币），即送价值100美元的Groundlink专车接送服务一次；在澳大利亚就读的留学生，在8月31日前通过澳际留学在悉尼、墨尔本、阿德雷得办公室缴纳学费，刷银联卡达到或超过10000澳元，即可获得100澳元现金奖励，另有一次抽奖机会赢取华为手机、手表。

快速办卡通道：广发留学生信用卡

热门文章：

退休了想申请信用卡，怎么办理？个人信用卡用卡3大误区 你犯了吗？信用卡丢了怎么办？如何挂失？丢后如何还款？8条规则带你全面了解个人征信报告

关注微信公众号融360卡达人（微信号：rong360card），每日提供信用卡知识、提额技巧、用卡攻略，让你火速晋升信用卡达人！

